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ENOTHTA: MITAAIKOI APIOMOI

OEMA A
Al Av z ,z,€C vaanodeifete ot |z,2,|=z,/|z,] (Movadec 07)

A2. No yopoktnpicete TIC TUPOKAT® TPOTACELS e (X), ov &ivol oc®oTég M
pue (A), av eivon AoavOaopéve:

a) Av z,, z, € C, t61e LoXVEL HZl|_|Z2H S|z, +2z,| <|z,|+|z,|
B) Ol €lKOVEC TWV ULyadlkwy Z Kol Z OTO £MINMESO €lval TAVTO CUMUETPLKA onpEla
WG TTPOC TNV apX TwV aOvVwv.
T~ —\V
V) Av z € C, tote LoyVeL (ZV):(Z) ,ve N*

8) Nakabe z € C wyvel z—7Z=2Im(z)

z . _
€) O pyadikog W= T 1Z elval pavtaotikog ytakabe z € C (Movadeg 10)

A3. NO CUUITANPWOETE TA TTAPAKATW KEVA, WOTE va TPokUPouv aAnBeig mpoTtaoelg:

a) Av |z +1—2i| =3 TOTE 0 YEWMETPLKOG TOTOG TWV ELKOVWY TOU Z OTO HLyaSLko
ETUTTESO ELVOL vvvveiriee ettt st sttt st e et et st st sesbeteassae st sabes s e aeeesaeaenseeessnns
B) Av |z+3| =|z—3| T0TE 0 YEWHETPIKAG TOTIOG TWV ELKOVWV TOU Z OTO HLyodIKO

ETULTTESO ELVIOLL 1t eeeeeeeeeeee ettt eet e eee st te e e st e st ees e st eeseeteeeseenaeese e e nensne e aanenen

v

VAV v=4k+2 keN, tote i'+i ' =...

8)Av z,, z, elvau ot pileg tng eflowong z° —Pz+4=0, BeR pe |B|<4,

WtE:Z, -2, =... KA |Z;|=... (Movasec 08)



OEMA B
Aivovtou ot pyadikol z, = J3+ikat z, —1-3i

B1. Na deifete ot 7, =iz, (Movadeg 02)

B2. Av A, B oL elkOveg Twv pyadikwv z,,Z, avtiotoya, va anodeifete otL to tpiywvo
OAB eival opBoywvio kat LoookeAEg, omou O n apxn Twv afovwy. (Movadeg 08)
B3. Na Seifete 6t 2, +2,° =0 (Movadec 05)

B4. Av n elkova evog pyadlkol W aviKeL o€ KUKAO e kEvtpo O(0,0) kat aktiva p=4,
W—2
w-z,

va anodeifete OtL: % < <3 (Movaéeg 10)

OEMA T
Ma toug pyadikoug z,,Z, oxuouv: 212 =3+i, 222 =1+3i kot w = :—1
2
M. No Seifete 6tL 0 w Sev elvat mpaypatiko.  (Movadeg 05)
2. Na Bpeite to |w| (Movadeg 05)
3. Na beiete OTL 0 APLOUOG x;i elval pavraotikog.  (Movadeg 05)

4. No Bpeite TOV YEWUETPLKO TOTIO TWV ELKOVWYV TWV HLYOSLKWVY U YL TOUC OTtoioug
LoxveL: ‘u - 212‘ - ‘u + 222‘ (Movéabec 05)

5. Na anoSeifete 6Tt yLa omotoSAMote uyadikd v LoxUet: |V +W|+|v—w|> 2

(Movaéeg 05)

OEMA A

Aivovtat ot pyadikol z,w yLa toug onoioug toxvouv: |2 —3|+|z+3| =10k w = zi

Noa amodeiete ot
Al. OL€lkOVEG TwV Uyadikwyv Kivouvtal o€ eAAelPeLg (c1),(c2) , TwV omolwv oL e0Tieg

oxnHatilouv TETPAYWVO TIAEUPAG 32 . (Movééseg 10)
A2. loyvel 4\/§S |Z —W| < 5«/5 (Movadeg 05)

A3. Na Bpebouv ot pyadikol z kat w, av |Z—W| =52 (Movadeg 05)

4 3
y4 y4
A4, Av p, :(—j +(—j pila tng e€lowong NG +ax+pB=0, a,peR,
w w

va Sei€ete otL a+B=0 (Movaéeg 05)



